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Ministr dopravy, pan Milan Šimo-
novský pomáhal nakládat pytle plné
odpadků nasbíraných dětmi, učiteli
a úředníky městského úřadu 21. 4.
v okolí dálnice. Přitom měl možnost
užít si hluku z dálnice, který zažívají
občané Rousínova 24 hodin denně. 

Na jednání s radními a vedením
města byly diskutovány otázky dopra-
vy jak silniční a dálniční, tak i železniční. Ve-
dení města vyjádřilo obavy ze zvýšení hustoty
kamionové dopravy po zpoplatnění užívání
dálnice s tím, že kamiony z Brna do Vyškova
budou více používat komunikaci II. třídy pro-
cházející městem. Ministr navrhnul 3 možnos-
ti řešení. Buď požádat o snížení poplatků na
dálnici kolem Rousínova, nebo zpoplatnit sil-

nici II. třídy, která prochází Rousíno-
vem, nebo použít zákazu vjezdu do
města kromě dopravní obsluhy. Rada
se bude dál situací zabývat.

Pan ministr byl seznámen s projek-
tem cyklostezky v Rousínově, která
má spojit místní části se základní ško-
lou tak, aby zejména děti, ale i všichni

ostatní mohli používat bezpečně kolo
pro cestu do školy a do práce. Druhým význa-
mem cyklostezky má být zúžení jízdních pruhů
a snaha o zpomalení dopravy přes město. 

České dráhy a. s. připravují projekt změny tra-
sy vzhledem ke zvýšení cestovní rychlosti vlaků
na min. 160 km/hod. Rousínova se tato změna
výrazně dotkne. Mělo by být přemístěno vlako-
vé nádraží do oblasti ulice „Vážanská.“ Těžká

doprava do Tusculum a. s. poškozuje a nadměr-
ně zatěžuje ulici Tománkova a město chce vyu-
žívat jinou trasu pod železničním mostem v Ko-
mořanech. K tomu je ale nutné most přestavět
tak, aby byl pro takovou dopravu sjízdný. Jedná-
ní s ČD jsou však nesmírně komplikovaná. Stej-
ně jako v případě změny územního plánu. 

Pan ministr si prohlédl novostavbu Domu
chráněného bydlení za asi 42 mil. Kč. 41 byt
bude sloužit od srpna letošního roku starším
a potřebným lidem zejména z Rousínova
a obcí svazku Mikroregionu Rakovec. O získá-
ní prostředků na stavbu se největším dílem za-
sloužil Miroslav Kalousek. Na stavbě, kterou
provádí firma Kaláb, se setkal se zástupci do-
davatele a budoucího provozovatele oblastní
Charity Vyškov. František Havíř

Místopfiedseda vlády Milan ·imonovsk˘ na Den Zemû v Rousínovû
uklízel odpadky kolem dálnice, které tam naházeli fiidiãi

V minulých dnech se v Rousínově usku-
tečnila významná kulturně společenská akce
a to výměnný umělecký zájezd ze soukromé
umělecké školy ICCIC Virtelia escola de Mu-
sica z Barcelony. Příští rok v dubnu by se
akce měla zopakovat, a to návštěvou žáků
rousínovské základní školy v Barceloně. Cel-
kem do Rousínova přijelo 31 hostů, z nichž
jeden pochází z Rousínova – Stanislav Štěpá-
nek, houslista, který již dlouhé roky trvale
působí v barcelonském kulturním světě.

Po příletu do Prahy si výprava prohlédla
Prahu a ve večerních hodinách si rodiče žáků,
kteří příští rok pojedou do Španělska, roze-
brali hosty do svých rodin. Následující den
v sobotu si muzikanti prohlédli Brno, navští-

vili divadelní představení Mozart – Salieri.
V neděli obdivovali krásu moravských jesky-
ní a vpodvečer následoval koncert pro rousí-
novskou veřejnost. V pondělí uchvátili žáky
vyšších ročníků svým uměním a přístupem
k nim. Dirigent orchestru dokázal velmi živě
komunikovat s patnáctiletými. Odpoledne ná-
sledovala prohlídka „Slavkovského bojiště“.
Další den v úterý hosty přijal na staré radnici
starosta města Rousínova Ing. František Ha-
víř, poté následovala prohlídka ZUŠ a prostor
základní školy, kde velkou část výzdoby tvo-
řily výtvarné motivy ze španělské kultury,
které připravila v hodinách výtvarné výchovy
paní uč. Iva Mertová. Pro ty nejmenší, kteří
nebyli na pondělním koncertě, španělští hosté

připravili improvizovaný koncert v přízemí
školy, přímo ve vstupní chodbě. Odpoledne
patřilo prohlídce zámku ve Slavkově a virtu-
ální bitvě „Slavkov 1805“. Ve středu se hosté
rozloučili v rodinách a odjeli do Prahy. Jedna-
lo se o mimořádnou akci, nenásilnou, neorga-
nizovanou někým z vrchu. Poslední loučení
na Ruzyni patřilo Mgr. Zdeňkovi Julínkovi,
který se spolu s jinými na akci velmi význam-
ně podílel.

Velké poděkování patří sponzorům, bez
nichž by se akce nemohla uskutečnit.

Jan Vágner

Návštěvy Barcelona–Rousínov

Milan Šimonovský
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V měsíci květnu proběhla v Rousínově
a jeho místních částech setkání s občany, kde
byli občané seznámeni s výsledky výběrové-
ho řízení na projektanty dokumentace pro
stavební povolení kanalizačních přípojek.
Soutěže byly z kapacitních a časových důvo-
dů vypsány dvě. Jedna pro místní části Če-
chyně a Slavíkovice a druhá pro Rousínov,
Rousínovec, Kroužek a Královopolské Váža-
ny. Na setkáních byly občanům rozdávány
smlouvy případně objednávky, na jejichž zá-
kladě budou projekty zhotoveny. Tyto jsou
dále k dispozici na webových stránkách měs-
ta Rousínova www.rousinov.cz a dále na
městském úřadu u Ing. Trtílkové (kancelář
č. 14) a p. Chromého (v úřední dny
13.00–17.00 zasedací místnost MěÚ). Pro
zajištění plynulosti prací je nutné, aby obča-
né podepsané smlouvy případně objednávky
doručili na městský úřad do 15. 6. 2006.

V místních částech Slavíkovice a Čechyně
bude práce na projektech zajišťovat projekční
firma Arnošt Hajek, Čechyňská 16, 602 00
Brno. Cena projektové dokumentace pro sta-
vební povolení pro jednu nemovitost je
1785 Kč vč. DPH. V místních částech Rousí-
nov, Rousínovec, Kroužek a Královopolské
Vážany bude práce na projektech zajišťovat
firma Aqua procon s.r.o., Palackého tř. 12,
612 00 Brno. Cena projektové dokumentace
pro stavební povolení pro jednu nemovitost
je 2071 Kč vč. DPH.

Častým dotazem občanů na výše zmiňova-
ných schůzkách bylo: „Jak se napojení nemo-
vitosti projeví na ceně stočného?“

Stanovení hodnoty stočného závisí na ode-
bíraném množství vody ze sítě (podle vodo-
měru). V případě, že odběr vody v nemovitos-
ti překročí 30 l/os*den-1, bude stočné počítáno
z množství vody odebrané – naměřené. 

V případě, že občané používají vodu stud-
niční a ne vodu z řádu, bude stočné počítáno
na osobu, a to z výše uvedené hodnoty 30–45
l/os*den-1 tj. cca 11 m3/rok.

Cenový nárůst představuje hrubý odhad
meziročního nárůstu ceny vlivem inflace
3–7 % (zdroj VaK a.s. Vyškov).

Přáním nás všech je, aby výstavba kanali-
zace a nepříjemnosti s tímto spojené (nepořá-
dek, náklady na vybudování přípojek, dočas-
ně zhoršená dostupnost domovů) proběhla co
nejrychleji a kvalitně.

Ceny vodného a stočného se upřesňují kaž-
dý rok a pro rok 2008 VaK a.s. Vyškov před-
pokládá nárůst ceny na 32,90 Kč vodné
a 22,60 Kč stočné, celkem 55,50 Kč/m3.

Kanalizace v Rousínově Slavnostní otevření
DCHB

Nejméně 45 občanů, budoucích nájemní-
ků, netrpělivě očekává otevření jejich nové-
ho bydliště, Domu s chráněnými byty Rousí-
nov. Nejen je, ale i ostatní občany Rousínova
zve vedení města na slavnostní otevření,
které proběhne 21. 7. 2006 ve 14 hodin.

Den Země v Rousínově
Žáci druhého stupně spolu s učiteli Základ-

ní školy v Rousínově a úředníky městského
úřadu opustili v pátek 21. 4. svoje lavice, sto-
ly a kanceláře a provedli, za technické pod-
pory pracovníků městských služeb, úklid
města. Nasbírali několik desítek igelitových
pytlů odpadků, které jsme během zimy pohá-
zeli volně po Rousínově. 

Děkuji všem, kteří se zúčastnili, omlouvám
se dětem a rodičům za několik úrazů, které se
dětem staly. Naším záměrem bylo jednak vy-
čistit město po zimě, ale také to, aby si děti uvě-
domily, že žádný odpadek, který odhodíme na
zem, se neztratí, nevypaří, nevysublimuje, ale
leží na zemi tak dlouho, až ho někdo uklidí. Ať
je to PET láhev, papír nebo krabička nebo ne-
dopalek cigarety. Všechno musí někdo uklidit. 

Celou akci dokončili členové myslivecké-
ho sdružení, kteří vyčistili okolí dálničního
přivaděče o týden později. Touto akcí (a ne-
jen touto) prokázali, že jim jde o životní pro-
středí na prvním místě. František Havíř

Co se projednávalo na 28. zasedání
ZM dne 10. 5. 2006
ZM schválilo 
- celoroãní hospodafiení mûsta a závûreãn˘ úãet mûs-

ta za rok 2005 
- rozpoãtové opatfiení ã. 01/2006, které fie‰í v pfiíjmové

i v˘dajové ãásti nav˘‰ení rozpoãtu o 16 653,65 tis.
Kã. Celkovû se schválením RO ã. 1/2006 upravuje
rozpoãet ze 64 600 tis. Kã na ãástku 81 253,65 tis. Kã

- v˘sledky inventarizace majetku mûsta k 31. 12. 2006.
- kupní smlouvu prodeje ãásti pozemku p.ã. 913/1 k.ú.

Rousínov u Vy‰kova o v˘mûfie cca 65 m2 manÏelÛm
Bartákov˘m, bytem Komofiany 230 

- dal‰í kupní smlouvy na prodej a koupi pozemkÛ, bez-
úplatné pfievody pozemkÛ z majetku JmK a z majetku
státu – pfieváÏnû pozemky pod chodníky a komunika-
cemi, téÏ pozemky pro vybudování dûtského hfii‰tû
za ZU·.

- Konvenci o pfiistoupení mûsta Rousínova k Integro-
vanému dopravnímu systému JmK 

- smlouvu o zaji‰tûní financování systému IDS JMK 
- rozdûlení dotací neziskov˘m organizacím 

ZM vyhlásilo zámûr
- prodeje nûkolika pozemkÛ mûsta

ZM prohlásilo
- Ïe mûsto Rousínov je pfiipraveno na zafinancování re-

konstrukce zniãené ãásti komunikace na ul. Zahradní
v pfiedpokládané hodnotû 2750 tis. Kã, pfieloÏky vefiej-
ného osvûtlení v pfiedpokládané hodnotû 440 tis. Kã
a odkoupení pozemkÛ, které se nachází pod ul. Za-
hradní, pod polní cestou a pozemkÛ pod vefiejn˘m
prostranstvím v areálu bytového komplexu budované-
ho na ul. Zahradní v pfiedpokládané hodnotû 1800 tis.
Kã, coÏ ãiní celkem 4990 tis. Kã.

ZM rozhodlo
- ponechat ceny vstupného na koupali‰tû v roce 2006

na úrovni loÀského roku
Ludmila Havlíãková, tajemnice MûÚ Rousínov

V pátek  26. 5. se zástupci rady
města Rousínova zúčastnili zase-
dání zastupitelstva obce Pod-
branč, aby se navzájem informo-
vali o průběhu prací na
zrcadlovém projektu z programu
Interregn III. A, který přinesl
Podbranči 800 tis. SK na zpraco-
vání projektové dokumentace na
vodovod na hrad Branč a Rousí-
novu 1500 tis. Kč na opravu ba-
rokních soch na území města.

V sobotu dne 15. července se
koná na hradě Branč piknik, kam
jsou všichni zváni. Město Rousí-
nov by mělo vypravit své zástup-
ce, a tak naplnit hlavní cíl projek-
tu – udržování česko-slovenské
vzájemnosti. Pojďte s námi. Není
to daleko – asi 80 km – a je tam
krásně. Kdo má zájem, ať se při-
hlásí u paní tajemnice Ludmily
Havlíčkové.

Na obrázku starostka Podbranče
Viera Končitá a starosta města
Rousínova František Havíř, dále
tajemnice MěÚ Rousínov paní
Havlíčková a několik zastupitelů
obce Podbranč.

Co nového na Podbranči
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Koncert sboru
Coro Delphum
z italského Dervia

Již v několika článcích v minulosti jsme
informovali o rozvíjejících se vztazích mezi
obyvateli našeho města a partnerského města
Dervia v Itálii.

Dalším projektem, který vychází z těchto
vztahů a současně naplňuje znění partnerské
smlouvy mezi městy, je návštěva Moravy
mužským pěveckým sborem Coro Delphum
z Dervia. Návštěva se připravuje na začátek
srpna, kdy do našich krajů zavítá 80členná
skupina obyvatel Dervia.

Samotný sbor má 35 členů, jeho preziden-
tem je pan Prof. Giuseppe Russo a dirigen-
tem p. Gianfranco Algarotti. Repertoár sboru
je velmi široký – od národních písní přes kla-
sickou po duchovní hudbu.

Italové si chtějí prohlédnout tradiční turis-
tické cíle našeho regionu (Slavkovské bojiš-
tě, Špilberk, Lednicko-Valtický areál a další),
ale podstatnou částí jejich programu bude
koncert v Rousínově. Mužský pěvecký sbor
Coro Delphum vystoupí v kostele sv. Ma-
rie Magdalény ve čtvrtek 3. srpna 2006.

Zveme srdečně všechny k setkání s Italy,
protože i oni chtějí potkat nové přátele, chtě-
jí navázat nové osobní vztahy a potkat i ty, se
kterými se už seznámili dříve.

19.–25. 6. Výstava „JAK NÁS NEZNÁTE“
pondělí–neděle Výstava fotografií a prací žáků ze školní i mimoškolní činnosti 

výstavní prostory staré radnice, otevřeno pondělí–pátek 10–17 h, nedě-
le 14–17 h

23. června DEN DĚTÍ 2006
pátek Na závěr školního roku jsou připraveny soutěže a hry pro nejmenší děti,

pro starší závody na koloběžkách a kolečkových bruslích, střelba na terč,
hod kriketovým míčkem, vrh koulí, skok do dálky, orientační běh a dal-
ší. Součástí programu bude také opékání buřtů u táboráku.
Slavíkovice, fotbalové hřiště TJ Spartaku Slavíkovice, čas bude upřes-
něn na plakátech

30. června NOČNÍ POCHOD VÍTOVICE–OLŠANY–VÍTOVICE
pátek Pozvání pro všechny milovníky romantiky a pochodů na tradiční noční po-

chod. Je zajištěna doprava z Vítovic do Olšan, z Olšan se půjde pěšky lesem
do Vítovic. Zakončení proběhne u táboráku na hřišti „Sokolák“ ve Vítovicích. 
Vítovice, večerní hodiny (čas odjezdu bude upřesněn na plakátech)

15. července SPONZORSKÝ TURNAJ V NOHEJBALU
sobota Soutěž osmi atraktivních mužstev (např. mužstvo z Ivanovic nebo slože-

né mužstvo Hájenky Vítovice a Česká televize Brno). Občerstvení zajiš-
těno po celý den.
Vítovice, hřiště „Sokolák“ od 9 hodin

3. srpna Koncert sboru CORO DELPHUM 
čtvrtek Koncert mužského pěveckého sboru z italského města Dervio při příleži-

tosti partnerské návštěvy v Rousínově. V krátkém vystoupení uslyšíte
i sbory z Rousínova.
kostel sv. Marie Magdalény (čas bude upřesněn na plakátech)

26. srpna VELKÝ DĚTSKÝ DEN
sobota Napínavé soutěže pro děti a mládež, ukázka loveckých zbraní, setkání s re-

žisérem ČT Brno Vojtěchem Fatkou, večerní dětská diskotéka, občerstvení
Vítovice, hřiště „Sokolák“ (čas bude upřesněn na plakátech)

Dne 6. 5. 2006 v Tučapech u Vyškova pro-
běhly běžecké závody pod názvem „Tučap-
ská 10“. ASPV TJ Spartak Slavíkovice vysla-
lo své zástupce v kategorii nejmladší žactvo
pod vedením Petry Nohelové. Celkem přijelo
ze Slavíkovic bojovat o nejlepší umístění šest
závodníků – Simona Nohelová, Lucie Trga-
lová, Petra Ressová, Klára Šeligová, Dalibor
Nohel, David Nohel. Nejmladší kluci a dívky
běželi 100 m, chlapci a dívky od 7 let běželi
250 m. V kategorii nejmladší dívky na 100 m
se na druhém místě umístila Lucie Trgalová.
V ostatních kategoriích se naši závodníci
umístily kolem pátého místa. 

Dne 14. 5. 2006 uspořádalo ASPV TJ Spar-
tak Slavíkovice tělovýchovnou akademii, kte-
ré se zúčastnilo celkem 123 cvičenců. Jako
host účinkoval pěvecký sbor Slavíček pod ve-
dením paní Zdeňky Trněné. Program uváděla
a programem provázela paní Marie Silnicová.

Jednotlivá vystoupení cvičebních složek byla
proložena recitací básní vybraných cvičenců.
Úvod byl zahájen ukázkou cvičební hodiny
kategorie „Nejmladší žactvo“ pod vedením
paní Petry Nohelové, naši nejmladší se nám
ukázali v barvě žluté a zářili jak sluníčka na
obloze, předvedli nám, jak umí tančit Dáda
Patrasová za doprovodu písně pod názvem
„Kapela“. Následovalo vystoupení prostné
„Gymnastky Rousínov“ pod vedením pana
Františka Maiwalda a Radky Daňkové plné
náročných cviků, kde nechyběly i přemety
a salta. Děvčata nastoupila v jednotných dre-
sech červené barvy a hlediště je sledovalo
s naprostým úžasem. Poté následovala ukázka
cvičební hodiny „Aerobic ženy“ pod vedením
Petry Šeligové, tady nám naše slavíkovské ženy
ukázaly jak to vypadá, když to pořádně rozpa-
rádí v rytmu hudby. Následovala
sletová skladba „Sluníčka“ pod
vedením Tamary Němečkové.
Nejmladší účastnice letošního
sletu nám předvedly skladbu,
kterou již bezmála rok nacvičují
na Všesokolský slet, který se
bude konat 5. a 6. 7. 2006 v Pra-
ze. Nastoupily v červených úbo-
rech s úsměvem a s úsměvem
také vystoupení zakončovaly.
Sletová skladba „Trampolínky“
vedená Dobroslavou Mezihorá-
kovou a Radkou Daňkovou,
patří do další kategorie všeso-
kolského sletu, tělocvična se za

ASPV TJ Spartak Slavíkovice – účast na závodech

Kulturní a sportovní akce v Rousínovû a okolí

doprovodu bubnů zaplnila 28 cvičenkami se
žlutomodrými úbory. Jako pomůcky jim ne-
chyběla trampolína a obrovská žíněnka, se
kterou nám děvčata předváděla opravdu od-
vážné kousky. Až se všem přihlížejícím tajil
dech. Opravdu cirkusové a artistické prvky.
A aby se atmosféra v sále trochu uklidnila ná-
sledovala ukázka cvičební hodiny „Rodiče
a děti“ pod vedením Kateřiny Trgalové. Naše
nejmladší děti ve věku od 1 roku do 3 let na-
stoupily opravdu nevídaným způsobem, kdy
jednotlivě vylézaly z prolézacího pytle a před-
vedly nám, jaké říkanky si s maminkami na-
cvičily. Každá maminky byla oblečena ve stej-
ném úboru jako její dítě. A na závěr nám
předvedli naši chlapi jak to umí a jak jsou při-
praveni na slet „Chlapáci, chlapi“ pod vede-
ním Františka Maiwalda. A to tedy umí.
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Uzavfiení matefiské ‰koly o prázdninách
Ředitelství Mateřské školy Rousínov

oznamuje, že se souhlasem zřizovatele bude
mateřská škola uzavřena v období od 17. 7.
do 11. 8. 2006. Znovu bude provoz obnoven
v pondělí 14. srpna 2006.

SoutûÏ mlad˘ch hasiãÛ
– XII. roãník Memoriálu Antonína Bartáka
v KrouÏku je jiÏ historií

V sobotu 6. května 2006 se sjelo pod slu-
nečnou oblohu na náves do Kroužku 163
dětí ze 7 SDH okresu Vyškov (Dědice, Dr-
novice, Hodějice, Ivanovice na Hané, Kobe-
řice u Brna, Kroužek a Velešovice), 2 SDH
přijela z okresu Brno-město (Královo Pole
a Starý Lískovec), jedno družstvo z MHJ
z Křenovic a jeden SDH z okresu Prostě-
jov–Vrahovice. Jako doprovod přijelo cel-
kem 32 vedoucích mládeže a 24 rozhodčích
hodnotilo celkovou připravenost mladých
hasičů. Na celé organizaci se podílelo 14 do-
mácích členů. Soutěž přišel podpořit i sta-
rosta Města Rousínov Ing. František Havíř
a za SH ČMS – okrsek Rousínov se zúčast-
nil Jaroslav Bejlek, předseda OKRR a člen
ÚKRR. A jak celé soupeření dopadlo? 

V požárním útoku PLAMEN v kategorii
mladších (děti 6–11 let) – účast 7 družstev,
se z 1. místa radovali stejně jako v loňském
roce mladí hasiči z MHJ Křenovice, 2. mís-
to obsadili hasiči z SDH Ivanovice na Hané
a 3. místo mladí hasiči z SDH Drnovice A.
V požárním útoku PLAMEN v kategorii
starších – 10 družstev (děti 12–15 let)
si 1. místo odvezli mladí hasiči z SDH Iva-
novice na Hané, 2. místo získali hasiči
z MHJ Křenovice a cena za 3. místo puto-
vala do SDH Vrahovice (Prostějov). V úto-
ku CTIF si ze 13 družstev nejlépe vedli
mladí hasiči z SDH Drnovice „S“, 2. místo
si odvezli také mladí hasiči z SDH Drnovi-
ce „M“ a 3. místo mladí hasiči z SDH
Dědice. V běhu na 60 m s překážkami v ka-
tegorii dívky soutěžilo 27 závodnic a nejlé-
pe si vedly: Linda Daňhelová z SDH Krá-
lovo Pole, druhá skončila Lucie Pavlínová
z SDH Ivanovice na Hané a třetí Alena
Vágnerová z SDH Drnovice. V běhu na
60 m s překážkami v kategorii chlapci si
přišlo změřit síly 53 závodníků a nejlépe se
umístili a obhájili stejná místa z loňského
ročníku: Zdeněk Bárta, druhou příčku ob-
sadil Karel Vrba a na třetím místě se umís-
til Erik Mikulášek, všichni z SDH Dědice.

Poděkování patří především všem účastní-
kům, pořadatelům, rozhodčím a sponzorům.

Jitka Fabianová, SDH Kroužek

Dne 12. 4. 2006 jsme v Rousínově na ulici
Skálova 35 poprvé otevřeli Klub maminek,
kterému jsme dali příznačné jméno Pohádka.
Od té doby se scházíme pravidelně třikrát
týdně, a to v pondělí odpoledne od 15.30 do
17.30 hodin a ve středu a v pátek dopoledne
od 9.30 do 11.30 hodin. Klub maminek fun-
guje díky začlenění pod občanské sdružení
Katolický vzdělávací spolek Svornost. Po-
platek za roční členství činí 100 Kč, členská
základna je nyní 22 maminek. Náplní činnos-
ti je společná hra, podpora vzájemné komuni-
kace dětí i maminek, cvičení, učení nových
básniček i písniček a výtvarná tvorba. 

Nic z toho by nevzniklo bez velké podpo-
ry města Rousínova, jmenovitě pana starosty
Františka Havíře a dalších přímých sponzo-
rů. Naše poděkování patří brněnské firmě
KADEM, která nám darovala koberec, Ma-
teřské škole Rousínov
za poskytnutí starších
dětských stolků a žid-
liček, dále dětské lé-
kařce MUDr. Jarmile
Adlerové a paní Lud-
mile Havlíčkové za fi-
nanční hotovost na
nákup vybavení a hra-
ček, a také dalším li-
dem, kteří reagovali
na naši výzvu a daro-
vali nám nepotřebné
hračky a vysavač.
Snažíme se o vytvoře-
ní pěkného prostředí
a odpovídajícího vy-
bavení a stále ještě
nám chybí např. varná

konvice, vyšší stůl nebo věšák na oděvy. Po-
kud by jste nás chtěli finančně nebo věcně
podpořit, kontaktujte prosím Kateřinu Trga-
lovou na tel.: 776 257 651 nebo e-mail:
jan.trgala@quick.cz. 

Dne 31. 5. 2006 jsme ve Starém Rousínov-
ci za hospodou v nově zrekonstruovaném
venkovním areálu uspořádali Dětský den,
kterého se zúčastnilo přes padesát dětí s rodi-
či. Děti měli možnost zapojit se do různých
soutěží o sladké odměny a zároveň se mohly
občerstvit ledňáčkem nebo vlastnoručně ope-
čeným špekáčkem. Naše poděkování za fi-
nanční podporu této akce patří městu Rousí-
novu i spolku Svornost. V nejbližší době
plánujeme zájezd do vyškovského zookoutku
a nově vzniklého Dinoparku. Rádi mezi se-
bou přivítáme další maminky či tatínky s dět-
mi, kteří s námi budou trávit volný čas.

Klub maminek Pohádka oznamuje

Již od začátku měsíce května pracují za-
městnanci Městských služeb na přípravě
koupaliště na novou sezonu. Nejdříve byly
předlážděny chodníky a nástupové plochy
k bazénu a byla vybudována lehká komuni-
kace pro zásobování stánku s občerstvením.
Současně probíhalo čištění bazénu a příprava
technologie – čištění filtrů atd. Všechno je

směřováno k tomu, aby byla sezona zahájena
zhruba v polovině měsíce června. Pro letošní
sezonu byly ponechány stejné ceny vstupné-
ho jako v loňském roce.

Městský úřad Rousínov a Městské služby
Rousínov přejí všem návštěvníkům pohodu
a pěkné počasí.

Rodinné vstupné – (2 rodiče + děti)
Celodenní – 80 Kč
Po 15 hodině – 60 Kč
Otevřeno:
Červen: Po–Pá 14–19 hod.

So–Ne 10–19 hod

Červenec–srpen: Po–Ne 10–20 hod.
V případě malé návštěvnosti po 19 hodině
bude zavírací doba posunuta na 19 hodinu.
Při nepříznivém počasí (bouřka) je koupa-
liště zavřeno!

Potfiebujete peníze na byt?
Státní fond rozvoje bydlení poskytuje

nízkoúročené úvěry mladým lidem do 35
let na pořízení bydlení v hodnotě až
300 000 Kč. Úvěr můžete využít pro ná-
kup bytu na ulici Zahradní a Nad Školou.
Více informací poskytne Klára Nedoro-
stová na městském úřadě.

Sezona na letním koupali‰ti Rousínov

Vstupné Kč od 15 hod. Kč
Dospělí 40 30
Mládež do 18 let, důchodci 30 20
Děti předškolního věku do 6 let 10 5

Počet vstupů Dospělí Kč 1 vstup Kč Mládež do 18 let, 1 vstup Kč
důchodci Kč

60 1 200 20 900 15
30 700 23,33 500 16,66
20 500 25 350 17,50
10 300 30 200 20

PERMANENTKY (Permanentky jsou volně přenosné.)
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Počátky rousínovské obce jsou, jako
u mnoha jiných, utajeny pro nedostatek
dochovaných písemných zpráv. Nejstarší
dochovaná zmínka o existenci této obce je
z 24. června 1222, kterou se v listině krále
Přemysla Otakara I. a Jindřicha Vladislava
připomíná jako svědek „Petrus de Russi-
now“. Více o tomto Petrovi nevíme, ale je
jisté, že to byl šlechtic, když na královské
listině vystupoval jako svědek. Lze jen
usuzovat, že dávno předtím již vedle sebe
existovaly dvě části této obce. Lze usuzo-
vat i podle výměry katastru, že jedna část
byla zemědělská – Starý Rousínov (2,86
km2) a druhá část – Nový Rousínov (0,95
km2) byla rozložena a měla funkci při staré
cestě z Brna do Olomouce, která se klika-
tila pahorkatým terénem přes jednotlivé
vsi a existovala již v r. 1248. Pozdější cesta co
nejvíce napřímená, tzv. císařská silnice byla
vybudována na sklonku panování císaře Karla
VI. (1685–1740) a za úřadování Maxmiliána
Oldřicha z Kounic, který byl v r. 1720 jmeno-
ván zemským hejtmanem na Moravě (zemřel
r. 1746). Erární silnice byla místy po obou stra-
nách lemovaná lípami.

Nový Rousínov (241 m n. m.) byl hrazené
městečko, jak je patrné z jeho nejstaršího zná-
zornění na nejstarší mapě Moravy Pavla Fabri-
tiuse z r. 1569, jak ji v r. 1941 otiskl prof. Praž-
ské německé univerzity Karel Adalbert
Sedlmajer. Na kresbě je jasně vidět vstupní (br-
něnská, mýtní) brána po obou stranách s hrad-
bami a nárožními obrannými věžemi, v pozadí
pozorovací věž asi s kostelíkem. Protože Fabri-
tius jasně rozlišoval obce hrazené od nehraze-
ných, lze jeho kresbu považovat za spolehlivou
a tvrdit, že Rousínov měl již v 16. století jak
hradby, tak i brány, ač se nám o druhé bráně
směrem k Vyškovu nic bližšího nezachovalo. 

O mýtu se poprvé píše již r. 1321, kdy Rou-
sínov (Russins) s mýtem náležel ke zboží hra-
du Špilberku. Dne 1. ledna t. r. vydal král Jan
Lucenburský listinu, kterou osvobozuje od cla
všechny příchozí jdoucí pěšky, pokud nemají

zboží nakoupené, nebo na prodej. K r. 1354
uvádí se mýto markraběnky v Rousínově (Rau-
seins), kdy byl Rousínov nepochybně jejím vě-
nem. Roku 1492 Vladislav II. zastavil Rousí-
nov s mýtem v 6200 zlatých uherských
Vilémovi z Pernštejna a konečně Hynek Brt-
nický prodal r. 1593 městečko Rousínov s mý-
tem za 22 000 zlatých Oldřichovi z Kounic
k panství slavkovskému, kde potom již zůstalo.

Existenci bran, nebo alespoň brány směrem
k Brnu, dosvědčují i názvy pomístní. Slavkov-
ský urbář k r. 1617 se výslovně zmiňuje o šesti
domech křesťanských a třinácti židovských „za
branou“ a obyvatelé žijící za branou se nazýva-
li „Zábranští“. Rousínovský rejstřík na všelija-
ké příjmy a vydání k r. 1620 zaznamenává, že
obec platila nádeníka, „který šance vyhazoval“,
z čehož můžeme soudit, že část hradeb tvořil
pouhý násep. V uvedeném rejstříku se mluví
o tom, že strážní vojáci byli vysílání na „šance
a šraňky“, čímž se patrně myslí šraňky – závo-
ry v bráně, nebo před ní. Tak se také v tomtéž
rejstříku dočítáme, že obec kupovala střelný
prach, muškety a ručnice; zbraně opravovali
domácí rousínovští zámečníci. Roku 1620 si
město dokonce najalo i dvanáct vartýřů (stráž-
ných) pod vedením rytmistra (válka třicetiletá
1618 až 1648, v tom švédská válka 1630–1635;
r. 1639 se zmocnili Švédi Vyškova, r. 1645 ob-
léhali Švédi Brno). Starý vzhled Rousínova
a stavby pro městský život zvláště rozhodující
nám konečně nejlépe objasňuje nejstarší plán
z r. 1727, pořízený pro zamýšlené oddělení
židů od křesťanů, kreslený jakýmsi italským
měřičem. Plán je výstižný hlavně v tom, že ve
zúžení mezi domy u vchodu do města od Brna
je výslovně uvedena brána (Thor) a od ní se na
obě strany táhne hradební zeď, přiléhající
k zadní straně domů.

Podle prof. L. Hosáka jmenuje se r. 1401
v Rusínově fara, r. 1511 byla tu fara katolická
a existovala kaple sv. Maří Magdaleny, při níž
byl ustanoven kněz Jan Handel, ale nepřísluše-
la mu duchovní správa. Fara zanikla za třiceti-
leté války a fara byla administrována z Rousí-
novce až do r. 1697, kdy byla fara v Rusínově
obnovena. Proč takové změny? Brzy po roku
1560, kdy Rousínov přestal být osadou země-
panskou, šířilo se tu nekatolictví a pravděpo-
dobně vlivem Dubčanských, z nichž Jan starší
byl zakladatelem známé sekty Habrovanských,
usazovali se v Rousínově nekatolíci. Proto již
v r. 1568 psal olomoucký biskup Prusínovský:
„Máme o tom jistou správu, kterak by v koste-

le městečka Rousínova pikharti nebo bratří
valdenští schůzky své mívali, čehož od sta-
rodávna nebývalo.“ A r. 1570 tentýž biskup
psal dědičnému pánu Rousínova Dubčan-
skému „kterak by se o to nějaký tkadlec
pominulými časy pokoušel v kostele rousí-
novském kázání činiti a lid od víry křes-
ťanské svozovati“. Těsně před třicetiletou
válkou se r. 1610 připomíná luteránský fa-
rář Tomáš Prays. Ještě 17. října 1630 psal
sekretář kardinála Františka z Dietriech-
štejna, že „poddaní městečka Rousínov,
majíce tak prostranný čas k vyučení kato-
lického náboženství, ve svých kacířských
bludech neústupně zůstávají“. A brzy na to
19. října 1630 sděluje kardinál sám, že
„odesílá jednoho jesuitu z Brna, by Rousí-
novské náboženství katolickému vyučo-

val“. Konečně r. 1696 byla v Rousínově zříze-
na samostatná fara; nový první farář Antonín
Kirchsteiner byl investován 13. září 1696.

Rousínov obehnaný hradbami s mýtní brá-
nou měl také pozorovací a obrannou věž. Stáří
věže si odvodíme z dostupných údajů v litera-
tuře zpětně. Víme, že na věži byl zavěšen zvon
zvaný „Prostřední“ o váže 952 kg, ulitý
v r. 1581 „od mistra Jana Konwarze, zvonaře
a obyvatele miesta Wisskowa“, jak uváděl ná-
pis na zvonu. Tento zvon, podle ústního podá-
ní, protože nešel odmontovat a protože pochá-
zel z doby luteránské a nebyl posvěcen, na
pokyn tehdejšího faráře rousínovského J. Poli-
šenského byl rozbit, a 23. března 1917 byl sho-
zen z věže a spolu s ostatními zvony ulitými
v r. 1712 („Hrubý“ vážil 1568 kg a „Poledňák“
504 kg) byly odvedeny z nařízení c. k. vlády na
válečné účely. Hodně zlomků zvonu se přes
noc poztrácelo. Druhý den bylo nařízeno, že
všichni musí všechny úlomky zvonu vrátit.
Přesto si některé rodiny úlomky znovu pone-
chaly na památku a chrání je jako cenné reli-
kvie dodnes. Podruhé byly nové zvony (3 + 1)
zrekvírovány na válečné účely na Velký pátek
dne 3. dubna 1942.

Existenci věže, která sloužila k pozorování
okolí, zvláště za válek, kdy se z ní také na zvon
„šturmovalo“, dokládají obecní účty k r. 1620,
kdy obec odměnila jakéhosi žida za to, že štur-
moval proti Polákům, kteří v kraji pálili.

Mělo se za to, že dnešní věž byla postavena
v r. 1717 se stavbou nového kostela. V minu-
lých dnech jsem provedl prohlídku a průzkum
věže a ze zjištění se mně zatočila hlava. Spod-
ní část věže do výšky 18,5 m (až pod „vrata“
v prostoru, kde jsou zavěšeny zvony) je původ-
ní v r. 1717 byla pouze provedena nadstavba
věže do dnešní podoby. Provedl jsem měření –
věž má mírně obdélníkový půdorys – vnější
rozměry vč. omítky 6,40 x 5,90 m (v dolní čás-
ti je zdivo zesílené). Zdivo věže je kamenné na
maltu, bez vnitřní omítky, o síle zdiva 150 –
160 cm (vč. venkovní omítky), vnitřní rozměry
věže v patře jsou 3,30 x 2,90 m (delší strana je
v příčné ose kostela). Původně měla věž příze-
mí a tři patra ve zděné části a v každém patře tři
střílny na 3 světové strany, některé jsou ještě
s kamenným ostěním, věž byla bez oken. Nad
zděnou částí byla konstrukce na uchycení zvo-
nu a asi ochoz umožňující pozorování okolí do
všech světových stran. Do každého patra býval
samostatný vstup směrem ze strany kostela ně-

O pÛvodu rousínovsk˘ch chrámÛ, kostelÛ, kapliãek a zvoniãek 

Rousínov na Fabritiově mapě z r. 1569

Úlomek ze zvonu ulitého v r. 1581 (pokračování na straně 6)
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který je ještě opatřený zárubní a kamenným
ostěním s půlkruhovým nadpražím. Svědčí to
o vnějším schodišti ze strany kostela, dnes nee-
xistujícím – kostel je k věži přistavěn (pravdě-
podobně tak i původní kostelík sv. Maří Mag-
daleny). To vše potvrzuje pozorovací a obranný
charakter věže. Domnívám se, na podkladě
všech výše uvedených údajů a podle stavební-
ho charakteru a prvků, že by mohlo jít až
o stavbu románskou, které jsou charakteristic-
ké masivními stěnami, členěním hmot do tvaru
hranolu, nebo válce a klenutím s půlkruhovým
obloukem. Znamenalo by to, že věž mohla být
postavena někdy kolem roku 1200. K prokázá-
ní je však třeba podrobného odborného staveb-
něhistorického průzkumu.

Částečně zazděná střílna ve věži kostela sv.
Maří Magdaleny

První zmínka o stavbě nového kostela
v Rousínově se objevuje v Kounicovské kores-
pondenci z května 1695, kdy G. B. Bitterpfeil,
pracující pro hraběte Kounice, píše mistru Mar-
tinellimu. Samostatná katolická duchovní sprá-
va byla zřízena v Novém Rousínově v r. 1696.
Protože kostelík sv. Maří Magdaleny (Maří
s dlouhým -í, podle starého vzoru „švadlí“, po-
dobně jako bratří, kněží) byl již značně sešlý
a nevyhovoval, vydala biskupská konsistoř
v Olomouci dne 17. března 1699 povolení na
stavbu farního kostela na místě původního kos-
telíka a z části na místě hřbitova, který se na-
cházel kolem původního kostelíka. Nový hřbi-
tov byl založen r. 1706 „za městečkem“ při
cestě do Kr. Vážan. Hřbitov byl rozšířen
v r. 1880. Vedle hřbitova byl v r. 1888 založen
park, tzv. „libosady Františka Josefa I.“ Dne
20. srpna 1899 odhalen mu v nich pomník, kte-
rý byl v r. 1919 změněn na památník obětí
I. světové války. Tento hřbitov byl zrušen a pře-
místěn v r. 1973 do současných prostor u býva-
lého „čechyňského mlýna“. Stavba nového
kostela byla zahájena v květnu r. 1699, stavbu
provedl slavkovský stavitel – stavební mistr Ju-
lio Toni + 3 další tovaryši (a asi větší počet ná-
deníků z místa). Kostel barokního slohu je
dílem italského architekta Domenica Mar-
tinelliho (1650–1718), původně kněze, který

O pÛvodu rousínovsk˘ch chrámÛ, kostelÛ, kapliãek a zvoniãek 
(dokončení ze strany 5) v té době působil jako architekt sídla roku Kou-

niců ve Slavkově. Domenico Martinelli téměř
zcela ovládl projekci nejdůležitějších staveb na
Moravě v letech 1690–1705. Stavitelem (rozu-
měj investorem) chrámu v N. Rousínově byl
Dominik Adreas hrabě Kounitz (1740–1812).
Nový Rousínov od r. 1594 patřil k panství slav-
kovskému, kdy jej koupil Oldřich z Kounic
a na Slavkově za 22.000 zlatých, a tak se k pan-
ství slavkovskému dostal i Kroužek, kdežto
Starý Rousínov patřil spolu s Velešovicemi
k paství podolskému, Slavíkovice a Vítovice
k panství pozorskému a Kr. Vážany ke klášteru
v Nové Vsi (Králově Poli).

Stavba kostela sv. Maří Magdaleny pokroči-
la tak daleko, že D. Martinelli spolu s G. B. Bit-
terpfeilem, který byl stavebním znalcem Kou-
niců, při návštěvě Rousínova stanovili umístění
nové kazatelny (zpráva z 8. července 1702).
K dokončení stavby kostela v N. Rousínově
došlo pravděpodobně r. 1703 – 4, protože obra-
zy na bočních oltářích kostela jsou od malíře
Mařila z r. 1704 (nadstavba vlastní věže dokon-
čena až v r. 1717). V Lucce v Itálii odkud po-
cházel D. Martinelli se zachoval písemný mate-
riál a skici kostela z jeho ruky. Dále lze jen
usuzovat, že cihly na stavbu tohoto kostela po-
cházely z cihelny, která bývala v prostorách
dnešní Nové čtvrti (dříve V cihelně) obecní ci-
helna zanikla r. 1857.

V letech 1727–1728 byla vystavěna na pro-
tějším konci náměstí u východu z městečka
směrem k Vyškovu, kaple sv. Floriana, jako
ochranitele města před požáry, jimiž Rousínov
mnohokrát trpěl a jimiž byl také jeho původní
stavební ráz značně setřen. Rousínovský koste-
lík sv. Maří Magdaleny byl pravděpodobně
zděný, protože se domnívám, že by jinak ne-
přestál časté požáry, které Rousínov postihova-
ly. Protože kaple sv. Floriána byla postavena 9
let po smrti D. Martinelliho, sdílím názor Hell-
muta Lorenze, profesora Vídeňské university,
i když masivní zapojení lisén na fasádě skuteč-
ně připomíná Martinelliho styl, že budova staví
pravděpodobně na tradicích, které založil mistr
Martinelli na panství hraběte Kounice. Kaplič-
ku vystavěla rousínovská obec na svoje nákla-
dy a asi ze sbírek (v Muzeu Vyškovska se za-
choval kolorovaný nákres oltáře).

V Rousínovci, dříve Starém Rousínově, vsi
na bývalém kapitulním statku podolském,
s farním kostelem sv. Václava, se připomíná
fara již r. 1398 (přifařena byla Čechyně a Vele-
šovice). Rousínovec koupila kapitula sv. Petr
v Brně, od níž pravděpodobně dostal i pečeť
z r. 1630 – zkřížený meč, klíč a radlici. Nový
Rousínov, díky svým hradbám a péčí o obranu
obce, tak netrpěl za třicetileté války, jako obce
mimo něj. Nejhůře bylo v Rousínovci, když byl
nepřáteli tak zničen, že komise r. 1647 zjistila,
že naživu zůstali pouze čtyři ze dvaceti used-
lých (před třicetiletou válkou bylo v Rousínov-
ci 25 domů). Kapitula se snažila obec povznést
a pečovala také o farnost. V následujících sto
letech se jen ponenáhlu zacelovaly rány minu-
lých dob, protože ani pak neminula léta bez
otřesů a bez pohrom. Tak Rousínovec utrpěl 9.
června 1715 velkým požárem, který byl zalo-
žen ve farní stodole, při němž vzal za své kos-
tel i s farou a téměř celá obec (při požáru se
roztavily i zvony na věži). Farář po požáru byd-
lel po dobu pěti let v N. Rousínově, kde sloužil

mše ve všední dny a v neděli a ve svátky ve Ve-
lešovicích. Kapitula musela přistoupit ke stav-
bě nového kostela. Základní kámen k novému
kostelu byl položen 9. května 1718. Stavbu
provedl Petr Julietti, stavitelský mistr ze Slav-
kova, původem Ital z vévodství Milánského.
Jeho stavba byla úplně dokončena v r. 1732.
V r. 1731, rok před dokončením kostela, byla
v Rousínovci postavena kaplička sv. Floriana
se starobylým obrazem tohoto světce. Na pod-
stavci oltáříčka byl dvouhlavý orel, nad hlavou
měl letopočet 1731 a na prsou C VI (Carolus
VI.). Kaplička stála na rozcestí při silnici do
Slavkova při rozšiřování silnici v r. 1932 byla
zbořena. V roce 1807 utrpěl kostel sv. Václava
opět požárem. Shořelá báně se již nestavěla
a věž byla zakryta stanovou střechou v dnešní
podobě.

Kaplička sv. Floriana v Rousínovci – foto
z r. 1931

Prof. Hellmuth Lorenz ve své publikaci uvá-
dí, že stavitelem kostela sv. Václava ve Starém
Rousínově byl Maxmilián Ulrich hrabě Kounitz
(1679–1746). Zde se myslím dopustil omylu,
protože St. Rousínov nikdy (až na půl roku od
16. 7. 1620 do 16. 1. 1621) nepatřil panství slav-
kovskému, ale kapitule svatopetrské a náležel
ke kapitulnímu panství podolskému. Proto se
domnívám, že hrabě Kounic neměl důvod být
stavitelem (roz. investorem). Hrabě Kounic se
všemožně snažil získat Rousínovec ke svému
panství a nabídl kapitule svatopetrské, že smění
svoji Líšeň a Slatinu za Rousínovec a Velešovi-
ce. Chtěl ale ještě doplatek a tak se kapitula vy-
mluvila. Stavba, možná přestavba kostela, byla
provedena slavkovským stavebním mistrem Pe-
terem Giulettim, který dlouhá léta ve Slavkově
pracoval pod vedením Martinelliho. Žádný do-
kument nenaznačuje autorství Martinelliho, ale
pravděpodobně se jedná o převzetí Martinelliho
plánů ze slohových základů – samotný styl bu-
dovy – jedna loď s příčnými kaplemi a typický
systém jednoduchého vrstvení stěn a masivních
lisén ve třech, někdy i čtyřech vrstvách je jeho
styl. Domnívám se však, že hlavní podíl na
stavbě má provádějící stavitel Giulietti, ale pro-
cento podílu nelze odhadnout. Stavba stylistic-
ky zcela odpovídá prokázaným Martinelliho
vesnickým stavbám, hlavně kostelu v Letoni-
cích. Jako další důvod, kterým zpochybňuji pří-
mé autorství Martinelliho je ten, že návrh nej-
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O pÛvodu rousínovsk˘ch chrámÛ, kostelÛ, kapliãek a zvoniãek 
spíš nebyl předem objednán, protože se nevědě-
lo, že původní kostel v r. 1715 vyhoří, což se
stalo 3 roky před úmrtím Martinelliho (11. září
1718), když víme, že v r. 1705 se Martinelli vrá-
til do své rodné Luccy a v posledním období byl
vážně nemocen. S vlastní stavbou potom bylo
započato 5 měsíců před Martinelliho úmrtím.

Královopolské Vážany se poprvé připomína-
jí k r. 1364, duchovní správu měly již ve 14.
století (r. 1374 tu byl farář Jan, r. 1375 farář
Bartoloměj, r. 1410 Vavřinec atd.). V místech,
kde je nyní kostel, fara a bývalá škola stávala
tvrz. Kostel musel být v Kr. Vážanech rovněž
již minimálně ve 14. století, o jeho podobě však
nic nevíme. V pamětní knize farní je pozname-
náno, že kostel v r. 1692 vyhořel, byl znovu po-
staven a zvětšen a byl benekdiktován 28. 10.
1693. Za pozornost stojí, že v obecních účtech
Rousínova z r. 1693 byl příjem z obecní rousí-
novské cihelny za dodání 32900 ks cihel na
chrám Páně ve Vážanech Kr. Z toho víme, že
kostel byl cihelný, pravděpodobně s plochým
trámovým stropem a že v témže roce 1693 byl
ulitý zvon na věži tzv. „Prostřední“ o váze
448 kg (v r. 1917 byly na věži celkem 3 zvony).
Nynější kostel sv. Filipa a Jakuba v renesanč-
ním slohu začal stavět r. 1763 farář Ignác But-
tinger svým nákladem a vystavěl zdi až po řím-
su. Kostel byl dostavěn až v r. 1786
náboženským fondem. Při kostele je hřbitov
a na něm odděleně od kostela je postavena věž
z r. 1828, když dřívější věž r. 1817 shořela.
Fara vyhořela r. 1692, nynější farní budova
byla postavena r. 1729 za faráře Jana Ignáce
Buttingera (působil zde 1728–1775), jak hlásá
nápis nad vchodem fary: „HANC AEDEM
POS VIT IOANNES IGNATIVS
BVTTINGER CVATTVS WAŽANENSIS“.

V této souvislosti si neodpustím zmínit se
o následující zajímavé události. Od Al. Ličma-
na se dovídáme, že v Kr. Vážanech působil dal-
ší farář Bartoloměj, který v r. 1524 a 1527 vedl
s habrovanskou vrchností soudní spor o desá-
tek. Tentýž „farář Bartoloměj byl mučen od
Jana Dubčanského a na Habrovanech a r. 1528
po nálezu panském upálen. Vypovědělť nám na
mučení pacholek Dubčanského, že jeho návo-
dem Habrovany zapálil“. Farář byl pak mučen
a v „hrozných mukách na skřipci se k tomu
znal“. To se děly věci!

Také Rousínov měl do r. 1765 hrdelní právo.
Trestalo se za vraždu, žhářství, krádeže, rouhá-
ní a smilství oběšením, stětím, nebo zahrabá-
ním za živa. Šibenice stávala na návrší za měs-
tem na styku tří katastrů – katastru Rousínova,
Čechyně a Habrovan. Místo se dodnes nazývá
„Na spravedlnosti“. Rousínov míval na náměs-
tí také pranýř (Branger). Nový kamenný se tře-
mi stupni byl v r. 1703 postaven mezi starou
radnicí (Rathauss) a bývalou poštou, dříve ško-
lou, tehdy mlýnicí (Mehl Haus). Pranýř je za-
kreslen na nejstarším plánu Nového Rousínova
z r. 1727, a to 92 stop od radnice a 58 stop od
mlýnice.

Aby výčet chrámů a kostelů, kapliček a zvo-
niček v našem městě, které sestává ze sedmi
obcí byl úplný, máme ve Slavíkovicích
(k r. 1237 se píše Předbor ze Slavíkovic, ves se
připomíná k r. 1351), které patřily k panství po-
zorskému, pěknou kapličku sv. Jana Nepomuc-
kého, patrona obce, s jeho sochou z r. 1728.
Zvonek ve věžce dal ulit r. 1723 měšťan novo-

rousínovský Jiřík Křivánek u brněnského zvo-
naře Zikmunda Kerka. Podle A. Matouška zvo-
nek o váze 62 kg měl (nebo má) nápis „TENTO
ZVONECK DAL LYTI GERZYK KRZY-
WANEK MIESSTIAN NOWO ROUSINOW-
SKY KE CZTI A CHWALY S. ANTONINA
DO DIEDINY SLAWIKOWYCZ S.K. W
BRNIE 1723“. Roku 1917 dne 15. července byl
zvonek z vížky sundán a mělo ho být použito,
jako ostatních zvonů zabraných k výrobě váleč-
ného materiálu. Zvonek však záhadným způso-
bem zmizel a nebyl k nalezení. Uschován byl
u Frant. Tomana č.p. 57 (údajně ve studni) a po
prohlášení samostatnosti zpět na vížku zavěšen.
Za německé okupace opět byl zabaven a ode-
slán do Prahy, kde na Maninách zásluhou dělní-
ků z doků byl schován pod velký zvon, takže
nebyl s ostatními malými zvonky odeslán do
Hamburku. Po osvobození byl zvonek poslán
zpět.

O Kroužku, kterýž zůstal při panství slav-
kovském a který od husitských válek zůstával
pustý, víme že roku 1502 koupil pustou ves
Adam Tovačovský z Cimburku. Až r. 1690 Do-
minik Ondřej z Kounic Kroužek osadil novými
osadníky hlavně z Bavorska a to převážně tkal-
ci mlynářských pláten, kteří hospodařili na při-
dělených půllánech a lánech a při tom tkali. Na
návsi je zděná zvonička z r. 1854, doklad typu
lidového stavitelství.

Vítovice příslušely k hradu Ronovu, který stá-
val východně od Útěchova, v lesích na strmé
skále nad řekou Svitavou – r. 1365 se psal Čeněk
z Ronova. V r. 1564 spolu s Koválovicemi a Šu-
micemi byly připojeny k panství pozorskému.
Na návsi se nachází pozdně barokní zvonice
z r. 1766 a kaplička s pěknou a kvalitní sochou
sv. Jana Nepomuského z r. 1756. Nápis na soše:

SanCte Ioannes NepoMVCensIs, esto patro-
nVs et ProteCtor VItoVICensIs. HaeC pIe pre-
CatVr Ioannes IgnatIVs BVttInger ParoChVs
VažanensIs LaVrentIVS PetržeLka eX DeVo-
tIone sVa orbIs thaVMatVrgo FIerI CVraVIt
(viz fara Vážany Kr.)

Čechyně, původně Čechy, se dvorem patřila
ke statku novohvězdlickému, přifařena byla
k Rousínovci. Připomíná se k r. 1350. Kaplička
P. Marie za vsí je dokladem lidového pojetí
z 18. století, součást okrajové zástavby obce.
Na návsi je zvonička, která však byla před ně-
kolika roky vykradena.

A nakonec ještě o jedné sakrální stavbě, kte-
rá není na našem území, je ale z široka daleka
viditelná. Stojí jižně od města, na samém okra-
ji katastru, na kopci 362 m n.m. nad slavkov-
skými vinohrady a je to kaple sv. Urbana, pa-
trona vinařů. Původní kaple byla navržena
dvorním architektem Kouniců Domenicem
Martinellim okolo r. 1700 (existují skici). Za-
kládací listina je z 1. srpna 1712. V r. 1784 za
josefínských reforem byla kaple uzavřena.
Těžce ji poškodili Francouzi za Napoleonova
válečného tažení v r. 1805 (kaple měla šindelo-
vou střechu) a v r. 1816 bylo rozhodnuto kapli
zbořit. V r. 1858 podle původního plánu, s od-
chylkami ve stavbě věže a průčelí, byla zaháje-
na stavba kaple nové. Z příspěvků dobrodinců
(v penězích, materiálu, spřežení či ručních pra-
cí) byla postavena až po střechu. V r. 1861 byla
kaple ze jmění slavkovských měšťanů „Singu-
laristů“ dostavěna a posvěcena. Půdorys kaple
tvoří rovnoramenný kříž, v severním zaokrou-

hleném rameni je oltář s původním obrazem sv.
Urbana s vedutou města Slavkova ještě s hrad-
bami (v současnosti je obraz umístěn v I. patře
slavkovského zámku na chodbě ke kapli).
Z původní kaple je rovněž použit kříž na věži.
A teď jak souvisí kostelík sv. Urbana s naším
městem. Obnovu kostelíka inicioval a cihly na
přestavbu kostelíka daroval ze své cihelny za
mlýnem ve Starém Rousínově mlynářský mistr
Dominik Špatinka (1808–1892), vlastenec
a poslanec říšského selského sněmu. Dne 14.
srpna 1938 byla politikovi a národnímu budite-
li Dominiku Špatinkovi odhalena pamětní des-
ka, která je umístěna na Pavizově mlýnu
v Rousínovci. Byla to poslední příležitost, kdy
se rousínovská veřejnost mohla svobodně sejít
před tragickými událostmi na podzim r. 1938.

Tak zvaná „Dundálkova“ ulička existuje
A teď ještě na závěr. Historie je třeba si vážit

a historické památky chránit pro budoucnost –
pro naše potomky. Každý kámen, každá ulička
v našem městě má svou historii a není rozumné
je ničit a bořit; je ale třeba o jejich historii něco
vědět. S odstupem času nám vadí, že byl zbo-
řen památník na orbu Josefa II. u Slavíkovic,
Zbořilovo č. 1 na náměstí, stará židovská škola
na Trávníkách. Nejspíš to pochopí a dovede si
toho vážit ten, který dlouhodobě žije mimo do-
mov. Nejmíň si těchto hodnot váží ti, kteří ne-
jsou zdejšími rodáky a ti, kteří mají v hlavě
hlavně „džob a byznys“. Nevěříte? Věřte!
A važme si památek, chraňme svoji historii!

Ing. Václav SEDLMAJER
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• Vyhlašovatel soutěže
Vyhlašovatelem a organizátorem soutěže je

Město Rousínov, Sušilovo náměstí 56, 683 01
Rousínov, IČO: 292 281 (dále jen „organizátor“). 

• Doba trvání soutěže
Fotografická soutěž začíná 1. 6. 2006 s uzá-

věrkou dne 30. 5. 2007.

• Účastníci soutěže
Soutěže se může zúčastnit každá fyzická oso-

ba, s trvalým bydlištěm na území České republi-
ky, která v době trvání soutěže zašle soutěžní fo-
tografii a uvede svou platnou adresu a své jméno.
Soutěže se nemohou účastnit zaměstnanci orga-
nizátora, všechny agentury spolupracující s orga-
nizátorem na této soutěži a osoby jim blízké.

• Soutěž o nejlepší fotografie
V soutěži budou vyhlášeny 3 nejlepší snímky

nebo série z dodaných fotografií na základě hla-
sování komise, složené ze zástupců zvolených
pořadatelem soutěže. 

• Pravidla soutěže
Do soutěže je možné přihlásit originální

snímky splňující podmínku, že zobrazují námě-
ty v následujících kategoriích:

1. Dokumentární fotografie ze současnosti
2. Kulturní památky
3. Příroda a krajina Rousínovska
4. Kreativní fotografie inspirované Rousíno-

vem (zátiší, apod.)
Fotografie musí být pořízeny výhradně ve

městě Rousínově a v jeho místních částech
nebo musí zobrazovat danou lokalitu.

Jeden účastník soutěže musí předložit do
soutěže min. 5 snímků. Snímky mohou být za-
řazeny do 1 kategorie nebo v různém počtu do
všech kategorií. 

Přijímají se fotografie černobílé a barevné.
Fotografie mohou být klasické (dodaný formát

A4) nebo digitální na CD nosiči (v max. veli-
kosti 4 MB, minimální rozlišení 1024x768 pi-
xelů). K fotografiím připojí účastník název
a krátký popis a zařazení do kategorie, dále kdy
a kde byla fotografie pořízena. Bez těchto infor-
mací nemůže být fotografie přijata do soutěže.

Fotografie nebo CD nosič doručte poštou
nebo osobně na adresu Městský úřad Rousínov,
Odbor školství a kultury, Sušilovo náměstí 56,
683 01 Rousínov nejpozději 30. 5. 2007. Ke
každé zásilce doplňte své jméno a adresu. 

Veškeré poskytnuté fotografie se po skončení
soutěže stávají majetkem organizátora, který si
vyhrazuje právo nakládat s nimi podle vlastního
uvážení a použít je ke svým marketingovým
účelům bez dalšího souhlasu účastníka. Poskyt-
nutím fotografie dává účastník soutěže organi-
zátorovi právo využívat fotografie všemi záko-
nem dovolenými způsoby užití i pro účely
organizátora, a to po dobu trvání autorských
práv k dané fotografii. Zaslané osobní údaje
jsou považovány za důvěrné a nebudou použity
jinak než v souvislosti s touto soutěží. 

Zaslané fotografie se nevracejí. 

• Uveřejnění fotografií
Po ukončení soutěže bude organizátorem

soutěže připravena výstava soutěžních fotogra-
fií, která bude přístupná veřejnosti (předpoklá-
daný termín výstavy: září 2007)

• Ceny do soutěže
Město Rousínov na základě doporučení vý-

běrové komise udělí finanční odměnu autorům
tří nejlepším snímkům

1. cena – 5000 Kč
2. cena – 4000 Kč
3. cena – 3000 Kč
Ostatní zúčastění budou odměněni menšími

věcnými dary. Všem účastníkům budou vystave-
ny vybrané fotografie v počtu odpovídajícím po-
řadí (celkový počet vystavených fotografií cca 50
ks) na dříve zmíněné výstavě. Fotografie pro vý-
stavu budou pořízeny na náklady organizátora.
Výherci budou o výhře vyrozuměni písemně
nebo e-mailem podle uvedených kontaktních
údajů. Ceny budou výhercům předány osobně na
MěÚ Rousínov, případně budou doručeny poštou
do 4 týdnů od vyhlášení výsledků soutěže. Orga-
nizátor není zodpovědný za ztrátu nebo nedoru-
čení zásilek výhercům. Za výhru není možné po-
žadovat finanční náhradu. Výherní listina bude
k dispozici na internetových stránkách Města
Rousínova (www.rousinov.cz).

• Obecné podmínky soutěže
Organizátor soutěže si vyhrazuje právo kdyko-

liv v průběhu trvání soutěže mírně pozměnit pra-
vidla, či soutěž úplně zrušit bez udání důvodu.

Účastí v soutěži a poskytnutím fotografií vy-
jadřuje účastník souhlas s pravidly a podmínkami
soutěže. Zároveň vyjadřuje svůj souhlas podle
zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních úda-
jů, se zpracováním osobních údajů jím uvede-
ných, a to do odvolání tohoto souhlasu, a souhla-
sí se zveřejněním svého jména ve sdělovacích
prostředcích a na internetových stránkách v rám-
ci vyhlášení výsledků soutěže. Správcem ve
smyslu zákona o ochraně osobních údajů je Měs-
to Rousínov, Sušilovo náměstí 56, 683 01. Uděle-
ní výše uvedeného souhlasu účastníka je dobro-
volné a na zpracování jeho osobních údajů jsou
založeny podstatné principy soutěže. Organizátor
shromažďuje osobní údaje v rozsahu zákona
č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.

Fotografická soutûÏ na téma: Souãasn˘ Rousínov ve fotografii

Medvědí stezka je
orientační závod pro
mládež Asociace
Sportu pro všechny.
Děti běží ve dvou-
členných hlídkách le-
sem a na trase plní
různé úkoly. Letos se
okresní i krajské kolo
konalo v krásných le-
sích kolem Olšan.
Okresní kolo proprše-

lo, nicméně z Rousínova postoupilo do kraje 5 hlídek, z toho 2 ze sla-
víkovské ASPV.

V příjemném prostředí a za nádherného počasí se u rybníčka v Ol-
šanech odehrálo krajské kolo „Medvědů“. Díky perfektní práci pořa-
datelů z regionálního centra SPV ve Vyškově v čele s Magdou Roth-
kögelovou, díky členům doprovodu jednotlivých výprav
a samozřejmě za přispění vysoké kázně závodníků jsme byli svědky
velice zdařilé akce. Kdo má zájem prohlédnout si fotografie z obou
závodu, ať navštíví webové stránky 

Do republikového kola, které se bude konat v Poslově mlýně u Plz-
ně, postupují jako zástupci Rousínova sestry Helena a Jitka Bradáčo-
vy a sestry Michaela a Lucie Růžičkovy z Vítovic. Držíme palce!

za ASPV L. Havlíčková

Medvědí stezka 2006 Otevfiení dûtského hfii‰tû ve Slavíkovicích
Najít k sobě cestu – tak se jmenoval projekt, na který se podařilo

městu Rousínovu a maminkám ze Slavíkovic získat dotaci od Minis-
terstva pro místní rozvoj ve výši 200 tis. Kč.

Cílem projektu bylo zřídit centrum venkovního setkávání pro rodi-
če a děti. Rodiče s dětmi na svých schůzkách v budově bývalé školky
ve Slavíkovicích vymysleli, jak by takové centrum setkávání mělo vy-
padat. Dvě maminky na-
kreslily studii využití úze-
mí – odpočinkové místo
pro rodiče a děti. Centrum
setkávání – dětské hřiště –
je vybudováno v zahradě
bývalé mateřské školy, kte-
rou rodiče s dětmi užívají
ke svým schůzkám. Je zde
tedy zázemí, soc. zařízení
apod. Celková hodnota díla
je 568 tis. Kč. Rodiče i děti,
kterých se na společné brigádě sešlo 67, se podíleli svou prací na úpra-
vě terénu pro ozelenění, osetí travou a výsadbě dřevin. 

Dne 13. 5. 2006 za účasti pana starosty několik maminek – v za-
stoupení všech účastníků projektu – slavnostně přestřihlo pásku a hřiš-
tě bylo oficiálně předáno do užívání rodičům a dětem. Hlavně na nich
teď bude záležet, jak bude hřiště vypadat za rok, za dva, za deset let.

Přejeme všem rodičům i dětem, aby se jim v pěkném novém pro-
středí dařilo cestu k sobě nacházet. L. Havlíčková
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VVIIDDEEOOPPŮŮJJČČOOVVNNAA
doporučuje

KUR¯R 2. JASON STATHAM. Honiãky v superautech i na vodních
skútrech, vzru‰ující souboje a napínavé akãní scény.
SKLAPNI A ZAST¤EL Mù! KAREL RODEN, MATùJ RUPPERT,
ANNA GEISLEROVÁ. O gangsterovû psu, knedlících, botách a ne-
posedné so‰e. 
DNES ZEM¤E·! STEVEN SEGAL, SARAH BUXTON, NICK
MANCUSCO. Akãní film o muÏi, kter˘ se nevinnû ocitá ve vûzení
a po útûku touÏí po pomstû.
SAW 2. TOBIN BELL, FRANKY G, DINA MEYER. Génius dûsu se
vrací a rozjíÏdí druhé kolo hrÛzostra‰né hry s Ïivotem a smrtí.
NOâNÍ LET. RACHEL McADAMS, CILLIAN MURPHY, BRIAN
COX. Napínav˘ thriller, kter˘ se odehrává bûhem noãního letu do
Miami, únos a vraÏda v desetikilometrové v˘‰ce. N
NEW POLICE STORY. JACKIE CHAN, NICHOLAS TSE, DANIEL
WU. Boj policistÛ se zloãinem, démonem alkoholu a silnû ozbroje-
n˘m gangem. 
PRCI, PRCI, PRCIâKY NA TÁBO¤E. Pfiidejte se ke kapele
a bavte se naprosto dokonal˘mi scénami a neskuteãn˘mi vtípky
v pokraãování filmu Prci, prci, prciãky, které musíte vidût.
ZEMù MRTV¯CH. Otevírá se nova kapitola hororu. Teì, kdyÏ zom-
bie pfievzali vládu nad svûtem, si ti Ïiví vystavûli opevnûné mûsto,
aby se chránili pfied mrtv˘mi. Ale ani tady není v‰echno, jak má b˘t.
HRUBE· A MARE·. JAN BUDA¤, RICHARD KRAJâO,
MIROSLAV DONUTIL. Jsou kamarádi do de‰tû. Nemají peníze, ne-
jsou ani moc chytfií, ani moc hezcí. Oba intenzivnû touÏí po lásce,
Ïenách a pûkném zamûstnání.
ZÁSTUPCE VELITELE. JEAN CLAUDE VAN DAMME. Legenda
bojov˘ch umûní se pfiedstavuje v impulsivním thrilleru plném di-
vok˘ch bojov˘ch scén, super napûtí a nonstop akcí.
ELIZABETHTOWN. ORLANDO BLOOM, KIRSTEN DUNST. Bûhem
cesty do rodného mûsteãka Drew zjistí, Ïe ‰tûstí lze nalézt I tehdy,
kdy ho vÛbec neãekáte. 
SERENITY. Kosmická loì Serenity se ocitá v pasti mezi nezastavi-
telnou vojenskou silou Aliance a brutální zufiivostí zdivoãel˘ch Re-
avers. A dal‰í nebezpeãí se skr˘vá i v samém srdci lidí…
·PÍNA. CUBA GOODING JR., CLIFTON COLLINS. Násilí je fieã, kte-
ré gangy rozumí. Není nic nebezpeãnûj‰ího neÏ gangster s odznakem. 
40 LET PANIC. STEVE CARELL. Sex ve ãtyfiiceti? Lep‰í pozdû neÏ
nikdy. 
NOC S NABROU·ENOU B¤ITVOU. Dûsiv˘ pfiíbûh dvou dívek,
které bojují o pfieÏití s ‰ílen˘m psychopatem.
MALEVOLENCE – ZLOMYSLN .̄ BRANDON JOHNSON. Pfiíbûh
se odehrává deset let po únosu ‰estiletého chlapce, kter˘ byl nucen
stat se svûdkem hrÛzn˘ch ãinÛ ‰ílence. Po celé roky byl jeho osud
tajemnou záhadou. Nyní mají na svût vyplout ohromující fakta.
âTY¤I Z TANKU. Nabízíme 21 dílÛ polského televizního seriálu,
kter˘ pfiekonal v‰echny rekordy ve sledovanosti. Humorn˘m zpÛso-
bem pfiibliÏuje pfiíbûhy vojákÛ a psa ·arika. Pfii své cestû za osvo-
bozením Polska se dostanou aÏ do Berlína. Seriál ukazuje kontrasty
mezi romantikou a skuteãností, proto se stal tak oblíben˘m.
Pfiipravujeme na ãerven:
PAN ROSNIâKA. NICOLAS CAGE. Nikdy není tak zle, aby ne-
mohlo b˘t je‰tû hÛfi.
ÎÍT PO SVÉM. ROBERT REDFORD, MORGAN FREEMAN,
JENNIFER LOPEZ. Pfiíbûh ranãerské rodiny, která byla rozdûlena
a nyní se snaÏí zhojit stare rány. 
P¯CHA A P¤EDSUDEK. KIERA KNIGHTLEY, DONALD
SUTHERLAND, JUDI DENCH. Podle paní Bennetové mûl Ïivot je-
jích pûti dcer smûfiovat k jedinému cíli – k nalezení bohatého man-
Ïela. DokáÏe Lizzie najít aspoÀ jeden dÛvod proã se zamilovat
a dobrovolnû vdát?
V MOCI ëÁBLA. LAURA LINNEY, TOM WILKINSON. Tenhle drá-
sav˘ film je jako noãní mÛra, ze které není probuzení. Film vznikl
podle skuteãného pfiíbûhu nûmecké studentky Anneliese Michel.
DVANÁCZ DO TUCTU 2. STEVE MARTIN. Vysnûné prázdniny se
brzy mûní v zufiivé soupefiení s ambiciózní a pfiehorlivou rodinou
Tomova vûãného rivala. 
MNICHOV. ERIC BANA, DANIEL CRAIG, GEOFFREY RUSH. Film
mapuje temnou a utajovanou kapitolu moderních dûjin, která bo-
lestivû zasáhla nejen obûti, ale take samotné ãleny zásahového
t˘mu – LOH 1972  v Mnichovû.
AGENT V SUKNÍCH 2. MARTIN LAWRENCE. Pokraãování, které
je je‰tû ‰ílenûj‰í, legraãnûj‰í a zábavnûj‰í neÏ original.
ÎOLDÁCI SPRAVEDLOSTI. STEVEN SEAGAL. Námezdn˘ bojov-
ník se ujímá ochrany nad vdovou po kamarádovi. Pro záchranu je-
jich Ïivota musí provést únos vûznû z nejpfiísnûji stfieÏeného vûzení
na svûtû…
ZLOMENÉ KVùTINY. BILL MURRAY. Star˘ mládenec dostane
anonymní dopis, Ïe se po nûm shání jeho 19let˘ syn. Vydává se
tedy na cestu konfrontace s minulostí…

VideopÛjãovna – dárkové zboÏí, Su‰ilovo n. 27,
Rousínov (nad po‰tou), tel.: 604 349 785

Vrchlabí Újezd u Uničova Hajany

STOMIX Brno s.r.o., Kaštanová 34, 620 00 Brno 
tel.: 545 563 241-3, fax: 545 563 240

Dejte svému domu šanci, 
aby Vám pomohl šetřit!

Zateplovací systémy Stomix® 
dokáží ušetřit až 30 % nákladů 
na vytápění. A navíc získáte 
zdarma poradenství a stavební 
dohled!
Kvalitní materiály, jejich vzájemné sladění 
a správná aplikace jsou nezbytným předpokladem 
správného zateplení, a tím i Vaší spokojenosti. 
Proto k jednotlivým realizacím přistupujeme 
individuálně a navrhujeme optimální řešení pro 
každý dům.

STOMIX® – výrobce a dodavatel zateplovacích 
systémů (ETICS) jehož jméno má zvuk v celé 
Evropě. První český výrobce zateplovacích 
systémů, který je držitelem Evropských 
technických schválení. 

Vyrábíme omítky, lepicí a stěrkové 
hmoty, penetrační nátěry, barvy, sanace 
a prostředky pro ochranu betonu.

Více na www.stomix.cz

KOMÍNY
Vladimír âervinka

DraÏovice 272
tel.: 608 461 639, 721 025 871
e-mail: Vladcervinka@seznam.cz

• bourání a stavění komínů

• frézování a vložkování všemi dostupný-

mi materiály

• veškeré komíny značky SCHIEDEL

• volně stojící izolované komíny

• prohlídky komínů průmyslovou kamerou

• vymazání komínů speciální hmotou

• prohlídka a poradenství zdarma

HHAALLOOUUZZKKAA
SSllaavvkkoovv  uu  BBrrnnaa,, ŠŠppiittáállsskkáá  777722

naproti Penny marketu

� 604 659 061

� Pomníky možno na splátky
� Nápisy, zlacení, stříbření
� Opravy hrobů, broušení, rovnání
� Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
� Základy pod pomníky
� Keramická fota
� Velký výběr materiálu
� Krátké dodací lhůty

� Pomníky možno na splátky
� Nápisy, zlacení, stříbření
� Opravy hrobů, broušení, rovnání
� Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
� Základy pod pomníky
� Keramická fota
� Velký výběr materiálu
� Krátké dodací lhůty

KAMENICTVÍ

�
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❏ černý materiál tř. 10 a 11
• trubky, úhelníky, hlazená ocel, T kus

• profil

• plechy, betonářská ocel, kari sítě, třmínky

❏ nerez materiál tř. 17

Najdete nás

v areálu Agrozetu ve Slavkově u Brna, Čs. armády 1081
tel./fax. 544 220 816

Prodejní doba: po, st – 7–17 hod.; út, čt, pá – 7–15 hod.

MTRANS

Mobil: 604 272 975, 603 112 474

Milan Májek

HUTNÍ MATERIÁL
PRODEJ HUTNÍHO MATERIÁLU pro firmy, stavebníky, obãany

• OD SPÁâIL – BRNO-VINOHRADY, Îaro‰ická 16, 544 218 003
• OD SPÁâIL – BRNO-ST¤ED, Nové sady 37, 543 211 246
• PRODEJNA SPÁâIL – BRNO, Ka‰tanová 72 (naproti Makra)

545229 800 prodej v sobotu i v nedûli od 9.30 do 20 h

Centrála Újezd u Brna tel. 544 224 435

Platnost nabídky do 21. 6. 2006 nebo do vyprodání zásob

HUSOVA 58
SLAVKOV U BRNA
TEL.: 544 221 080

775 977 103
www.vespol.cz
slavkov@vespol.cz

BOROVICOVÁ
EUROOKNA
ZA CENU SMRKU

ZAJI·ËUJEME
KOMPLETNÍ SLUÎBY:
• zamûfiení
• nov˘ návrh
• stavební povolení
• demontáÏ
• montáÏ
• zednické zapravení

KE KAŽDÉ OBJEDNÁVCE

ÎALUZIE ZDARMA!

TÁHNE VÁM DO BYTU?

VYMù≈TE SI OKNA!

Staãí nav‰tívit na‰i
podnikovou prodejnu.

O ZBYTEK SE
POSTARÁME

NOVINKA!
• interiérové dvefie
• Ïaluzie fietízkové
• Ïaluzie vertikální
• Ïaluzie horizontální
• sítû proti hmyzu
• roletky do stfie‰ních oken

PLASTOVÁ OKNA•EUROOKNA

HUSOVA 58
SLAVKOV U BRNA
TEL.: 544 221 080

775 977 103
www.vespol.cz
slavkov@vespol.cz

Z ãinnosti Stanice mlad˘ch technikÛ
Soutěž Halových modelů o Mistra

Moravy se bude létat 12. 8. 2006 na
zimním stadionu hokej klubu Prostě-
jov. 

V rámci přípravy na tuto soutěž,
uspořádala naše Stanice mladých
techniků několik přípravných soutěží. 

Dne 15. 4. 2006 byla odlétána sou-
těž halových kluzáků. První místo ob-
sadil Kamil Sedlmajer, druhý byl Lu-
káš Kočař a třetí Michal Odvařka.
Dne 22. 4. 2006 se létala soutěž kate-
gorie A6 (rozpětí 35 cm), první se
umístil opět Kamil Sedlmajer, druhý
Jakub Sedlmajer a třetí Míša Bílek.
Třetí přípravná soutěž byla 29. 4.
2006 v kategorii F1L (rozpětí 40 cm),
zvítězil po dlouhé době Lukáš Za-
bloudil, druhý byl Kamil Sedlmajer
a třetí Zdeněk Pelz. 

Modelklub Žamberk uspořádal
1. 5. 2006 soutěž radiem řízených kluzáků. Této soutěže se zúčastni-
li i tři členové našeho Modelklubu, Libor Píše obsadil pěkné druhé
místo, Jaroslav Eliáš obsadil 5. místo a Přemysl Dostalík obsadil 9.
místo, celkem létalo 31 modelářů.

Po‰tovní schránka na rohu ulice…
Není sice úplně na rohu, ale na zdi Městského úřadu ze strany tele-

fonních budek. Česká pošta nám vyšla vstříc a umístila zde novou
poštovní schránku. Takže kdo k ní bude mít blíž, než k budově pošty,
tomu jistě dobře poslouží.

Velmi dobře zalétal na soutě-
ži 29. 4. 2006 nejmladší člen
Marek Hrabal, když obsadil
4 místo.
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PŘÍJEM INZERCE
do zpravodaje
info@bmtypo.cz
tel.: 544220661, 605742853
Podmínky pro inzerci najdete na

www.bmtypo.cz

PROVEDU mulčování traktorem – záběr

2,7 m rovných travnatých ploch (pole, louky,

sady, hřiště), dále sečení motorovou kosou
a parkovou sekačkou (zahrady, sady, vini-

ce, příkopy, meze atd.) a práce s motorovou
pilou – kácení, náletové dřeviny, palivové dří-

ví a jiné. Tel.: 723 543 028.

MONTÁŽ SÁDROKARTONŮ. Tel.: 732

236 410, 544 223 504.

PRODÁM dubové podlahy, schody,

střešní okna. Tel.: 777 788 164.

INZERCE

BANKOVNÍ PŮJČKY
do 75 000 Kč

Splátky již od 702 Kč/měs.
I pro OSVČ a důchodce.

Bez poplatku!

Tel.: 737 301 970

Nové zdravotní centrum

PORADCE PRO

DETOXIKACI
• prodej bylinných preparátů

• měření zdravotního stavu

• detoxikační metoda MUDr. Jonáše

• každou středu 9–17.30 h
poradenství zdarma

Čelakovského 839, Slavkov
tel. 604 994 476

V letošním školním roce byla v Mateřské
škole Rousínov připravena pro děti spousta
akcí, které měly děti nejen pobavit, ale na
základě prožitků obohatit jejich vědomosti.

Poznávací aktivity
a činnosti, které
vycházejí ze zku-
šeností dětí, je za-
ujmou natolik, že
je vnímají jako hru
a vyvolávají v nich
kladné emoce.
Baví je především
to, co mohou samy
prakticky vyzkou-
šet, uvidět a prožít.
Vytváříme příleži-
tosti k novým zá-
žitkům z hlediska
citového i rozumo-
vého.

Proto jsme také
na první jarní den využili pozvání rousínov-
ského ornitologa pana Bartla, který dětem
zprostředkoval ukázku vypreparovaných
ptáků a lasiček. Poutavě nám vyprávěl o je-

Děti se učí prožitkem
jich životě v přírodě. Dalším neobvyklým
zážitkem bylo setkání s domácími zvířaty,
jejich mláďaty a také s nutriemi v hospodář-
ství u Srnů. Zrovna tak byla přitažlivá podí-
vaná na ovečky s jehňátky u Ševčíků ve Vá-
žanech. Děti si rozšířily okruh svých
znalostí o zvířatech, o způsobu jejich života
a užitku pro člověka. 

Za všechny děti chceme touto cestou podě-
kovat zahrádkářům, panu Bartlovi, Ševčíko-
vým a Srnovým za bohaté a nevšední zážitky.

E. Skřivánková, M. Bačovská 
učitelky Mateřské školy Rousínov
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Kontejnerová
přeprava

• kontejnery 3, 5, 7, 10 m3

ANAH K&R s.r.o.

Dopravné:
Rousínov–Slavkov skládka...... 1300 Kã
Rousínov–Kozlany skládka .......1800 Kã

Ceny jsou uvedeny bez DPH

Nákladní přeprava
+ zemní práce

tel.: 544 223 689
tel./fax: 544 223 690
mobil: 602 726 473, 737 211 490

Ml˘nská 86, 683 52 Kfienovice

Slavkov u Brna, Za Branou 279

• Pokládáme koberce i PVC!

• Nav‰tívíme vás se vzorky
ZDARMA!

• Va‰e prostory zmûfiíme
ZDARMA!

• ZboÏí vám pfiivezeme
ZDARMA!

STAâÍ ZAVOLAT
777 769 975

KOMPLETNÍ SERVIS:

OTEVÍRACÍ DOBA:

Pondûlí–pátek: 9–17 h

KONTAKTY:

Tel.: 544 227 555,
777 769 975, 608 416 887
E-mail: kobercem@volny.cz
www.koberce-pvc.cz

KOBERCE PVC

ROUSÍNOV
bytový komplex
- v˘mûry bytÛ od 30–100 m2

- ceny bytÛ od 670000 Kã+DPH
- parkovací místa, garáÏová stání
- termín v˘stavby 1/2006–3/2007
- vzdálenost autem od Brna 15 min.

V˘hody pro Vás:
- jistota 5% DPH
- dopravní dostupnost IDS JMK
- uzavfien˘ bytov˘ komplex 
- relaxaãní a sportovní vyÏití
- financování hypotékou

Za cenu bytu 2+kk v Brně

pořídíte 3+kk v klidné lokalitě
Za cenu bytu 2+kk v Brně

pořídíte 3+kk v klidné lokalitě

I přes nepříznivé počasí se podařil uspořá-
dat dětský den v Kr. Vážanech. Trochu ve
stísněných prostorách místní sokolovny se
asi 70 dětí zúčastnilo přibližně třiceti různých
her a soutěží. Odměnou jim byly dárkové ba-
líčky a na závěr táborák. Za pomoc s organi-
zací děkujeme maminkám a za ceny sponzo-
rům: Framoz, Lumas, Lopour a syn,
Pekařství Halouzka, Obuv Bučková, Sport
Růžička, ČMSS, Generali pojišťovna, MÚ
Rousínov.

Z. Šedý

Dětský den v Kr. Vážanech SoutûÏ o nejlep‰í pfiedzahrádku
Město Rousínov vyhlašuje soutěž o nejlepší

předzahrádku Rousínova. Soutěž bude
ukončena v září
2006 a násled-
ně bude uspořá-
dána výstavka
a vyhodnocení.
Majitelé nejlep-
ších předza-
hrádek budou
odměněni věc-
nými dary.




